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開催要項



VOICE

セミナー受講者の声

課題に対しての解決策
が具体化されており、
非常に役立ちました

【セミナー受講後の感想】

今後の不動産業界は変化が早くなっていくと感じていますが、そんな

中で非常に詳しく丁寧に時流を説明･解説していただいており非常に

満足しています。またどういう点をこれから強化していかなければな

らないか等、会社の課題に対しての解決策が具体化されており、非常

に役立っています。

【セミナー内容で取り組みたいこと】

分析体制の構築を進めたいと考えています。また、ツールも非常に充

実していると思いましたので、うまく自社に取り入れ日々の営業活動

に活かしていきたいと思います。

セミナーで紹介さ
れる帳票やツール
の質がすごく高い

【セミナー受講後の感想】
媒介に関して当社は全くノウハウがなく悩んでいたのですが、セミ
ナーを聞き、支援を受ければ効率的に媒介取得できるのではというの
が正直な感想です。一括査定サイトの使い方や、顧客管理の方法も効
率的にできるという風に感じ、また、帳票やツールの質もすごく高い
なと感じました。

【セミナーの内容で取組みたいこと】
媒介の案件管理です。案件管理自体は弊社もやってはいましたが内容
が薄く、分析もしていなかった為反響や契約の中身が分からない状況
でした。セミナーを踏まえ改善ができるシステムを作っていきたいな
と思いました。

今後の人員拡大を踏まえ、
環境整備に取り組んでい
きたい

【セミナー受講後の感想】
私どもの会社は都心部ではなくて田舎の商圏ですので、都心部を中心
とした最新の現状を知ることで、当社エリアへの影響を予測でき、事
前の対応策を考えることが出来ました。また、スタッフ増員に伴った
営業品質の向上が必要と分かり、ツール類の解説も大変参考になりま
した。

【セミナーの内容で取組みたいこと】
今後の人員拡大を踏まえ、アプローチブックを取り入れた営業社員の
早期育成や、営業プロセスの分析方法の確立、ツール整備に取り組ん
でいきたいと思いました。

集客・契約が予想
以上に順調に進ん
でいます

【セミナー受講後の感想】

弊社は遊技業であるパチンコ店から不動産業へ新規参入をしました。
セミナー参加時はノウハウがなかったのでわからなく、売上もありま
せんでした。
セミナーに参加して業績の良い不動産会社になる為の方法を紹介して
もらい、その方法を導入してからは、集客と契約が予定以上で進んで
おります。セミナーでの内容は大変満足しております。

アポ率が2倍以上に
なりました

【セミナー受講後の感想】

セミナーに参加させて頂いて、ZitzGenさんの提案でフォローチーム
(アポ取得専任チーム)を導入することになりました。
それまではアポ率が大体10％ぐらいだったものが、トークスクリプト
と業務フローを確立したことで、メンバーが迷いなくお客様に営業す
ることが出来るようになり、大体2倍以上のアポ率になりました。本
当に大変感謝しております。

完成度が高い
仕組みだと思いました

【セミナー受講後の感想】

ZitzGenさんのセミナーでご紹介頂きました、アプローチブックを利
用して、お客様にアプローチをしました。
お客様の方にもすんなり受け入れて頂きまして、こちらの方も漏れな
く、つつがなく、段階的にできたので、スムーズにお客様にアプロー
チをし、今回内覧までこぎつけることが出来ました。
システムとして組み立てられているので、その通りにやれば誰でも出
来るようになる素晴らしいものだと思います。
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